



сыца мы просто встречались. А потом, когда все произошло, я понял, что в моей жизни не было никого более сексуального и желанного, чем Настя. Вскоре мы поженились, и Настя родила мне ребенка. Из-за этого она на некоторое время выпала из профессии. А ведь она потрясающая актриса с широким диапазоном, умеет быть и некрасивой, и суперзагадочной, и очень банальной, если этого требует образ. Но часто ее воспринимают однозначно, как модель — она ведь классиче-

ская блондинка с голубыми глазами и модельной внешностью. Режиссеры, продюсеры видят ее и говорят: «Извините, но нам нужна хорошая актриса». То есть им сразу кажется, что она ничего не умеет, а она умеет все! Даже осваивает технику ножевого боя, бокса и борьбы, мы вместе ходим в спортзал. Она страшно работоспособна! Я стараюсь ей всячески помочь, и в одном фильме нам уже удалось сняться вместе. Надеюсь, что в будущем у нас будет возможность играть в паре



Владимир не ленится помогать жене в быту и особенно — по «детскому вопросу». Съездить в магазин за памперсами или постирать вещи Гордея для него не проблема.

в серьезном кино — о такой партнерше можно только мечтать.

— В профессии вы за жену горой. А дома — не тиран ли, не деспот?

— Мужчина более разумен в некоторых бытовых вещах, а женская необдуманность каких-то действий иногда приводит меня в ярость. И я могу быть тираном, но на пять минут, потому что в доме должен быть покой и разум. Поэтому все-таки я предпочитаю с женой находить общий язык, а конфликты делать поводом для юмора.

— А отчего чаще всего возникают семейные конфликты?

— Муж и жена не должны постоянно друг от друга чего-то требовать, иначе это не жизнь. Я вот не требую от Насти быть домохозяйкой, готовить мне еду. Она этого не любит, не умеет, что меня вполне устраивает. Хотя сейчас ситуация меняется — она много готовит для ребенка, и мне что-то перепадает. Женщине нельзя, особенно взрослого мужчину,